

九龍城區議會
王國強主席

要求紅磡海旁發展實現「還港於民」

跟進在2009年4月23日「房屋及基礎建設委員會」的會議上就紅磡分區規劃大綱草圖S/K9/21的討論，雖然政府表示有關大綱體現「還港於民」的理念，然而我們認為，有關大綱涉及海旁用地發展計劃與體現「還港於民」的目標仍有巨大距離。

紅磡區居民非常憂慮海旁位置繼續出現更多建築物，形成「屏風」而導致區內空氣質素變差，對社區造成永久的影響。同時，我們知悉在2009年1月，中西區區議會曾通過動議，使得政府將一幅位處中西區海傍的商業用地從勾地表抽出，我們認為此舉實體現了政府施政的進步。為貫徹特首「還港於民」的施政理念，我們提出動議：

本會要求政府將紅磡分區規劃大綱草圖編號 S/K9/21 內的兩幅海傍土地（九龍內地段第 11205 號 九龍紅磡灣填海區紅鸞道與華信街交界；及九龍內地段第 11111 號 九龍紅磡灣填海區紅鸞道與建灣街交界）從勾地表內抽出，並為該兩幅海傍用地的發展方向作全面謀劃。在未有制定出新的發展計劃之前，該兩幅土地宜闢作臨時休憩用途。

梁美芬	劉偉榮	張仁康	勞超傑
楊永杰	左滙雄	李 蓮	陳景煌
王惠貞	梁英標	黃以謙	李慧琼
尹才榜	蕭婉嫦	吳寶強	陸勁光
潘國華			

二〇〇九年五月八日